



CONCURSO CANOFILO. — En la pista bailable "Correpatín", de la Ceiba de Guadalupe, se llevó a cabo ayer el primer concurso organizado por la Asociación Canófila Salvadoreña. Izquierda: Doris Cea, con su ejemplar "Cherie"; lo sigue otro perro del mismo grupo; Jorge Quan, con su pastor, y Dr. Walter Araujo, con "Kaiser de San Mateo". El evento comenzó a las 8:30 de la mañana y quedó cerrado a las 2 de la tarde. 94 ejemplares de diversas razas fueron inscritos.

Denuncian Anomalías en Elecciones Hondureñas

Por Lic. Carlos Sandoval (Enviado Especial de EL DIARIO DE HOY), TEGUCIGALPA, Honduras. — Bajo denuncias de irregularidades y de ilegalidad,

como fueron la tinta indeleble que supuestamente no manchaba el dedo, la tardanza de los delegados en abrir las mesas electorales, los diversos listados equivocados, los hondureños concurrieron masivamente ayer domingo 24 a depositar su voto para escoger a las nuevas autoridades que regirán al país durante los próximos 4 años.

Especialmente criticada fue la decisión del Tribunal Nacional Electoral de adoptar a última hora el

mecanismo establecido por la Ley Electoral para escoger al ganador y no el de la Constitución Política. A tempranas horas comenzaron a surgir protestas de la mayoría de mesas electorales sobre la deficiencia de la tinta indeleble hecha a base de nitrato de plata, debido a que supuestamente no manchaba el dedo de ningún color, lo que podía dar lugar a la tradicional "rueda de caballitos".

Los principales medios de comunicación radial como HRN y Radio Améri-

ca estuvieron recibiendo, momentos después de comenzar la votación a las 6 de la mañana, constantes denuncias sobre la calidad de la tinta indeleble e incolora, ya que según muchos votantes no les manchaba el dedo porque era "pura agua".

Pero inmediatamente representantes del Tribunal Nacional Electoral respondieron y aclararon las denuncias.

En todo caso fue un gravísimo error del Tribunal Nacional Electoral no dar instrucciones suficientes y con la debida anticipación sobre el componente químico que por primera vez se emplearía en estas elecciones. Anteriormente se usaba una tinta que manchaba el dedo de rojo añil.

En muchas mesas electorales se tuvo que suspender la votación mientras no se aclarara el problema de la

—Favor pase a la página 35.

—Favor pase a la página 35.

Piden Acelerar las Plantas de Alcohol

La Asociación de Productores de Caña de El Salvador (PROCAÑA) ha planteado a las autoridades del Gobierno relacionadas a la definición e implementación de la política nacional de la Agroindustria Azucarera, dar pasos positivos e inmediatos para la construcción de plantas de alcohol deshidratado anexas a los ingenios, ya que la di-

versificación de la producción cañera permitiría al menos mantener las siembras actuales de caña ante la situación deprimente de los bajos precios internos y



ELECTA. La señorita Marta Yanci Valiente representará al departamento de La Paz en el concurso "La Chica del Año". Le impone la banda el Dr. Guillermo Rivas, Presidente del Club Activo 20-30, club que la eligió.

Detienen a 3 Miembros de Sindicatos de ANTEL

El sábado a mediodía fueron detenidos tres miembros de la Asociación de Trabajadores de la Administración Nacional de Telecomunicaciones, ASTEL, según denuncia de los grupos sindicales.

Los detenidos son Mauricio Cruz Alvarez, Sergio Rodríguez y Juan de Dios Montes, que fueron sorprendidos en el interior de la Central Roma "presionando a no huelguistas

—Favor pase a la página 71.

15 Terroristas Muertos en Choque con Ejército

Quince terroristas murieron en choques con la Fuerza Armada en una serie de enfrentamientos registrados en el interior del país, informa el Comité de Prensa.

Cinco murieron y dos resultaron heridos en un enfrentamiento con el Batallón Sierpe, del Destaca-

mento Militar Número 1, con sede en Chalatenango. El combate se registró en el lugar conocido como Candelaria, jurisdicción de Comalapa, en el mismo departamento. Además se les capturó tres fusiles M-16, un lanzagranadas M-79 y o-

—Favor pase a la página 31.

Huelgas en Gobierno Perjudican al Pueblo

Las huelgas de los empleados de gobierno perjudican al pueblo que utiliza los servicios públicos, expresa el diputado Mayor Roberto D'Aubisson.

Añadió que la pasada semana viajó al interior del país por asuntos personales y se dio cuenta de los problemas que pasa la población al no poder comunicarse por teléfono. Incluso notó que muchas alcaldías de pueblos están en huelga.

Tal vez la huelga de ANTEL no es tan notoria a

en San Salvador, porque existen teléfonos automáticos, pero en los pueblos no hay tal servicio, agregó.

Es alarmante esto de las huelgas —enfatisó— y el gobierno debería tomar la situación más en serio y buscar una solución pronta a esta crisis que se vive.

REUNION EN ESPAÑA

Por otra parte, se le pre-

—Favor pase a la página 35.

Entusiasmo en 1er. Concurso Canino

Mucho entusiasmo entre dueños y criadores de perros ha despertado la Primera Exposición Canina, organizada por la Asociación Canófila Salvadoreña, la que a su vez contrató los servicios de don Juan Ricardo Montejo, costarricense, como Juez Internacional.

El señor Montejo —según informes que dieron en la Asociación— ha obtenido experiencia profesional en

más de 10 eventos internacionales en los que ha participado y además "ha juzgado exposiciones escolares, provinciales, regionales y nacionales en Costa Rica".

El Sr. Montejo ha tomado parte además en las exposiciones internacionales que se han organizado en su país, en Honduras, en Guatemala, en Panamá, en

—Favor pase a la página 31.

Diputados sin Interés en el Trabajo de Comisiones

Una total falta de interés y responsabilidad en el trabajo legislativo que desarrollan en las Comisiones muestran los diputados de la Democracia Cristiana, que no asisten a esa labor.

Ayer jueves ninguna de las siete Comisiones que tenían programadas sesiones de trabajo se pudo reunir, por falta de quórum, ya que los diputa-

dos de la DC andaban por San Miguel, en la inauguración del nuevo hospital regional y abandonaron su labor legislativa que les impone el reglamento interno de la Asamblea.

Para ayer estaban señaladas sesiones de trabajo de las Comisiones de Hacienda y Especial del Pre-

—Favor pase a la página 46.

Coronan a la Reina del Carnaval de San Miguel

SAN MIGUEL. — Bajo un marco impresionante de millares de personas fue coronada Reina del XXVII Carnaval "La juventud hacia la paz" la señorita Xiomara Alcira Cisneros Campos, por el Ministro del Interior, Dr. Edgar Belloso

Funes.

La ceremonia se realizó en una tarima especial instalada frente al Banco Central de Reserva y comprendió puntos diversos, destacándose el arribo de todas las reinas de barrios, colonias e instituciones; palabras de estilo por el Gobernador, Leonidas Viera; coronación de Xiomara Alcira; entrega del cetro a la soberana por la reina del carnaval anterior, Liana María Reyes Paz, y un trofeo por el gobernador y la alcaldesa Alba de Rodríguez.

Se llegó el momento de la salutación a la reina, lo cual estuvo a cargo del Lic. Carlos Gómez. Posteriormente hubo entrega de premios a la Reina de la Simpatía y a la candidata más fotogénica, señoritas Graciela María Gómez y Carmen Mercedes Romero, a cargo del Cnel. Miguel Antonio Méndez, jefe de la 3ª Brigada de Infantería. El Comité Organizador entregó un escudo y placa de honor al mérito al Cap. David Ernesto Navas Tenorio.

Punto sobresaliente fue la entrega de \$300.00 en efectivo a la señorita María del Carmen Chávez, ganadora del concurso para nominar el carnaval de este año. En seguida las reinas saliente y entrante se dirigieron al público manifes-

—Favor pase a la página 35.



REINA DEL CARNAVAL. (San Miguel). — La alcaldesa Alba de Rodríguez y Sra. Argelia de Alvarez, hacen entrega de un artístico trofeo a la reina del carnaval, señorita Xiomara Alcira Cisneros Campos, como uno de los puntos culminantes de la coronación de la nueva soberana de los festejos novembrinos. El XXVII Carnaval "La juventud hacia la Paz" se realizará el sábado 30, de las 9 de la noche hasta el amanecer. (Zelaya).